

ВІДГУК
зовнішнього стейкхолдера
на освітньо-професійну програму «Захист і карантин рослин»

Фітосанітарна безпека країни базується на застосуванні науково-обґрунтованих заходів, спрямованих на захист від ризиків, що виникають в результаті проникнення або поширення шкідливих для рослин і рослинницької продукції організмів. Це потребує висококваліфікованих спеціалістів для постійного моніторингу фітосанітарних ризиків щодо інвазійних організмів на території України.

Представлена освітньо-професійна програма підготовки фахівців зі спеціальності «Захист і карантин рослин» пропонує комплексний підхід до здобуття поглиблених та практичних знань, умінь, навичок з карантину рослин, новітніх засад методології науково-практичної діяльності для ефективного виконання виробничих та інноваційних завдань. Підготовка здобувачів вищої освіти у галузі карантину рослин згідно цієї програми забезпечить поглиблене та всебічне вивчення карантинних шкідливих організмів, оволодіння новітніми методами фітосанітарної експертизи та діагностики збудників хвороб. Розроблена структура навчальних планів забезпечить напрацювання професійного підходу до рентабельного і екологічно безпечного захисту сільськогосподарських, декоративних культур, лісових та паркових насаджень від карантинних шкідливих організмів, з урахуванням фітосанітарного стану, агроценозів, міських ландшафтів, земель несільськогосподарського призначення із застосуванням сучасних технологій.

Структура програми передбачає динамічне та інтерактивне навчання. Програма пропонує комплексний підхід до здійснення діяльності у сфері карантину рослин та реалізує це через навчання та практичну підготовку. Дисципліни включені в освітньо-професійну програму орієнтовані на актуальні напрями, в рамках яких можлива подальша професійна та наукова кар'єра здобувача.

Загалом дана освітньо-професійна програма зі спеціальності «Захист і карантин рослин» є актуальною та цілком відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці.

Директор



Віталій НАЗАРЕНКО